*Erratum:* In the June 15, 1999 Table of Contents, for the Rapid Communication by van Doorninck et al. [RC12(1-8)], J. Douglas Engel should appear after Erika Goedknegt in the author line; for the Rapid Communication by Tischkau et al. [RC15(1-6)], J. W. Soucy should read J. W. Barnes in the author line.